P1 2024.1 Dispositivos Eletronicos Prof. Marcelo Perotoni Considere vbe e tensao do diodo ON
como 0.7

[1] (a) Ache I1, 12, I3 e Vx. Considere inicialmente os diodos conduzindo e veja onde isso vai dar.
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[2] (a) Calcule a corrente de coletor e a tensdo de coletor Ve (8 = 100).(b) Considere o diodo em AC um curto, compute o

ganho desse circuito operando como emissor comum.
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[3] Para o transistor com S = 100 calcule: (a) corrente quiescente de coletor, usando andlise aproximada (b) Ganho para
a safda vol e vo2, sabendo que o mesmo para emissor comum é —Reojetor/Remissor € Para o coletor comum considere ganho
unitdrio. (c) Esboce as formas de onda das saidas para uma entrada V;,, = 0.1sin(271000t), colocando valores na escala de

tempo (periodo) e amplitudes maximas.
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[4] Considere os diodos e capacitores ideais (i.e., sem queda de 0.7 quando ON). Desenhe a forma de onda obtida nas saidas
VoutA e VoutB, para a excitagdo com uma onda triangular com offset DC, mostrada a esquerda.
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